DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
Cwmecutenb ogHopbivaxHbin Pull-out ¢ pyHKUMen aywa - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 870 790-08

BbineT 235 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

oboralleHHas BO3AyXOM 1 AylueBas CTpys

BbICOTa cmecutens 342 mm

BblCOTa [0 aspaTopa 292 Mm

AnameTp cBepnéHoro otsepcTns 35 Mm

rMOKWUI LINaHT C JyLLIEBOW CTpyel B TeKCTUIbHOMN onneTke 1500 Mm
pacxon Makc. 8 n/MvH Npuv rugpaBnuyeckoM aaeneHunn 3 6apa

He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
3awwmwéH ot obpaTHOro noToka.

nnatuHa

pa3MepHbIN YepTex

292
342

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
Cwmecutenb ogHopbivaxHbin Pull-out ¢ pyHKUMen aywa - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 870 790-08

rpaduk pacxoga

L/min
o,
™

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
Cwmecutenb ogHopbidaxHbIn Pull-out ¢ doyHKumen aywa - nnatuHa

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 870 790-08

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

F

XpoMm nnaTtnHa matoeas naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

33 870 790-00 33 870 790-06 33 870 790-28

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio

Cwmecutenb ogHopbivaxHbin Pull-out ¢ pyHKUMen aywa - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 870 790-08

16
17

10
1

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO

1 04 12 11 098 00-08 [lywesas neuka 170 x 1
50 x 45 MM - nnaTtuHa

2 09 23 01 039 90 CwuToBoe ynnoTHeHve & 1
19x5,5 MM -

3 04 30 02 059 00-08 LUnaHr 1/2" x M15x1 x 1
1500 MM - nnatuHa

4 90 28 22 186 00-08 Tpybonpoeosa 245 x 125 1
X 135 MM - nnatuHa

5 09 30 30 054 90 KpenneHve M4 x 10 mm 1

6 90 15 05 061 00 90 KapTpuax yepHbin & 35 1
X 52 MM -

04 28101480090 KapTpuax -

8 09 24 04 141-08 Kpennenve @ 40 x 18 1
MM - nnaTuHa

9 09 20 79 040-08 Pyuka 120 x 43 x 23 MM 1
- nnatuHa

10 09311103090 KpenneHnne M5 X 5 mm - 1

11 09 31 20 017 90 [oHHbIN KnanaH - 1

12 04 23100440290 KpenneHve M34x1 - 1

13 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -

14 04 30 04 029 00 90 HanopHbIN WnaHr 1
M10x1 x M15x1 x 420
MM -

15 04 21500050090 Bec-

16 092301 13190 Back-flow preventer & 1
10 x 10,5 mm -

17 09 14 20 019 90 Mpoknapgka Vf 3110 1

13,9x10X 2 MM -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4 15.07.2021



